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南あわじ市・洲本市小中学校組合 



 

平成２５年第４回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成２５年８月２１日（水） 

                          午前１０時０５分  開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１         会議録署名議員の指名 

日程第２         会期の決定 

日程第３   同意第３号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

 

 

会議に付した事件 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 同意第３号 



 

出 席 議 員（８名） 

  １ 番  山 下 勝 久 君   ２ 番  萩 原 宗 治 君 

  ５ 番  福 本   巧 君   ６ 番  中 島 義 晴 君 

  ７ 番  多 田 宗 儀 君   ８ 番  川 上   命 君 

  ９ 番  登 里 伸 一 君   10 番  小 島   一 君 

 

欠 席 議 員（１名） 

  ３ 番  山 崎 展 延 君   ４ 番  先 田 正 一 君 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  片 山 勝 義 君 

           教育総務課課長補佐  坂 田 真由美 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者 南 あ わ じ 市 長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     竹 内 通 弘 君 

       副管理者南あわじ市副市長     川 野 四 朗 君 

       組 合 教 育 長     岡 田 昌 史 君 

       洲 本 市 教 育 長     河 上 和 慶 君 

       教 育 部 長     太 田 孝 次 君 

       学 校 教 育 課 長     安 田 保 富 君 



 

午前１０時０５分 開会 

○議長（小島 一君） 開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本日、平成２５年第４回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところご出席いただき、

ここに開会の運びになりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件であります。 

議員各位には、慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願い申し上げ、開

会に当たってのあいさつといたします。 

  続きまして、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君）  皆さん、おはようございます。本日は平成

２５年第４回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会の開会をいたしましたとこ

ろ、議員の先生方には平素何かとこの運営に対し、ご尽力を賜りましていること、厚

く御礼申し上げます。お盆を過ぎてからもなかなか厚さは厳しさを増しておりまして、

どうぞご自愛をいたしていただきたいと思います。本日、ご提案させていただく案件

は、教育委員会委員の任命同意１件でございます。後ほどまた提案させていただきま

すので、何とぞよろしくお願い申し上げ、開会にあたってのごあいさつとさせていた

だきます。 

○議長（小島 一君） ただいまの出席議員は８名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２５年第４回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会いた

します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名いたします。 



 

  ２番 萩原宗治君、５番 福本巧君にお願いいたします。 

  日程第２、会期の決定を議題とします。 

  お諮りいたします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

日程第３、同意第３号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについてを議

題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君）  それでは、提案理由を申し上げさせていた

だきます。 同意第３号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについての説

明でございます。 

次の者を教育委員会委員に任命したいので、 地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

  住所    洲本市納１１２２番地 

   氏名    山下富弘 

   生年月日  昭和３５年１０月１２日生まれ 

   任期    平成２５年９月１日から平成２９年８月３１日まで 

   現、教育委員会委員であります、泉清治様の任期が、本年８月３１日で満了とな

ります。 

今回、新たに教育委員会委員に任命のご同意をいただく山下富弘様におかれまし

ては、昭和５６年３月、神戸経理専門学校をご卒業後、同年４月司法書士磯崎泰博



 

事務所に入所されました。その後、平成６年１２月、同事務所を退職され、翌平成

７年２月に司法書士山下富弘事務所を開業されております。 

また、司法書士としてご活躍されています傍ら、地元の消防団分団長、町内会役

員を歴任され、地域に貢献もされております。 

   人格高潔にして教育、文化に優れた識見を有しておられますので、教育委員会委

員に任命いたしたいと思う次第でございます。 

   なお、山下富弘様の経歴につきましては、別紙に掲載しておりますので、ご覧い

ただきたいと存じます。 

   どうぞ議会におかれましては、任命のご同意を賜りますよう、よろしくお願い申

し上げ、提案説明といたします。 

○議長（小島 一君） 提出者の説明が終わりました。 

   これより質疑を行います。 

   質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。 

   お諮りします。 

   本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したい

と思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

   よって、直ちに採決します。 

   この採決は、起立によって行います。 

   同意第３号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の諸君は起立願います。 

（賛成者起立） 



 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第３号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについては、

同意することに決定しました。 

  これによりまして、本日の日程はすべて終了いたしました。 

  会議を閉じます。 

  平成２５年第４回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、ご一言ごあいさつを申し

上げます。本臨時会におきまして、ご審議賜りました教育委員会委員にかかる人事案

件につきましては、議員各位の慎重なるご審議をいただき適切なる結論を賜り無事議

了し、閉会の運びとなりました。心からお礼申し上げます。 

さて、今子どもたちは、夏休みに入っておりますが、あと１０日もすると第２学期

が始まります。今年は特に全国各地で猛暑となり、生徒はクラブ活動で、またご年配

の方々は、自宅にいながらも熱中症等で病院に運ばれたというニュースが今も絶えて

おりません。子どもたちが２学期の初日、全校生徒が一人も休まず真っ黒に日焼けし

た元気な顔を見せてくれると念願しているしだいでございます。今は夏休み中でござ

いますが、私は普段の通勤途中に登校する子どもたちを見ておりますんですが、この

友だち同士が楽しそうに話しながら登校している姿を見て、「よし、今日も私もがん

ばろう。」という元気をもらっているしだいでございます。 

  いじめや体罰のない環境で、子どもたちを素直で人に優しく、思いやる大人に育て

上げることが私どもの責務だと思っております。そのためにもどうかこれまでにも増

しまして、当小中学校組合の運営にご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げま

して、簡単素地でございますが、閉会のごあいさつとさせていただきます。本日は誠

にありがとうございました。 

○議長（小島 一君） 閉会に当たり、ご一言ごあいさつを申し上げます。 



 

   本臨時会では、教育委員会委員の任命同意について審議をお願いいたしましたが、

議員各位のご精励により無事議了し、閉会を宣告できましたことは、まことにご同慶

の至りでございます。 

  先ほど、副管理者のほうから申しましたが、今年の夏は本当に異常な暑さが続いて

おり、またまだ残暑が厳しい日が続くということでございますが、議員各位はじめ執

行部の皆様方には、お身体ご自愛くださいまして、益々のご御活躍を心からお祈り申

し上げ、閉会のあいさつといたします。本日はありがとうございました。 

 

午前１０時１５分 閉会 

 


